

## **Представитель Следственного управления принял участие в обсуждении вопросов профилактики детских суицидов**



6 мая 2016 года руководитель отдела криминалистики следственного управления Иван Козлов принял участие в работе межведомственной рабочей группы по профилактике суицидов несовершеннолетних.

В работе группы также принимали участие руководители отделов (комитетов) образований всех муниципальных районов Омской области и города, представители региональных УМВД, министерства здравоохранения, труда и социального развития, научных и учебных учреждений.

На заседании было отмечено, что в результате принимаемых профилактических мер удалось добиться существенного снижения количество суицидов и их попыток среди несовершеннолетних. Намечены дальнейшие мероприятия по профилактике суицидального

---

поведения. Следственным управлением будет продолжена практика возбуждения уголовных дел по каждому такому факту для установления их причин следственным путём и дачи правовой оценки роли органов системы профилактики в предотвращении трагических происшествий с детьми.

*Адрес страницы:* <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/1040092>